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高二理科综合能力测试
注意事项：

1．本试卷分（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上。
2．回答第Ⅰ卷时，选出每小题答案后，用2B铅笔把答题卡上对应[image: image1.png]b2 SRR (ZXXK.COM)




题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号框。写在本试卷上无效。

3．回答第Ⅱ卷时，将答案写在答题卡上。写在本试卷上无效。
4．考试结束，将本试卷和答题卡一并收回。

可能用到的相对原子质量：H 1   C 12   O 16

第Ⅰ卷
一、选择题：本题目共6小题，每小题6分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

绿藻被认为是21世纪人类最理想的健康食品，螺旋藻(属蓝藻门，颤藻科)特有的藻蓝蛋白能提高淋巴细胞活性，增强人体免疫力。下列关于绿藻和螺旋藻的叙述不正确的是
A.螺旋藻能进行光合作用，这与叶绿体无关
B.绿藻和螺旋藻合成蛋白质的场所都是核糖体
C.绿藻有核膜、核仁，而螺旋藻没有
D. 绿藻的遗传物质是DNA，蓝藻的遗传物质是RNA
下列关于细胞主要化学成分的叙述中，不正确的是
A．蛋白质的多样性与氨基酸的种类、数目、排序等有关
B．脱氧核糖是DNA的主要成分之一
C．蛋白质、糖原、核酸的单体分别是氨基酸、葡萄糖、核苷酸
D．动物乳汁中的乳糖和植物细胞中的纤维素都属于多糖
关于动物细胞膜的叙述，不正确的是
A．细胞膜含有糖脂和糖蛋白              
B．细胞融合与细胞膜的流动性有关
C．ATP为CO2分子通过细胞膜提供能量     
D．细胞膜上的大多数蛋白质是可以运动的
下列有关实验的叙述，正确的是
A．将发芽的小麦种子研磨液置于试管中，加入斐林试剂，即呈现砖红色沉淀
B．探究淀粉酶对淀粉和蔗糖作用的专一性时，可用碘液替代斐林试剂进行鉴定
C．绿叶中色素的分离实验中，滤纸条上胡萝卜素扩散最快是因为其溶解度最大
D．观察真核细胞中DNA和RNA分布时，甲基绿使RNA呈现绿色，吡罗红使DNA呈现红色
下列有关ATP的叙述，其中正确的是
A．人体内成熟的红细胞中氧气浓度影响其利用葡萄糖分解产生ATP的量
B．ATP中的能量可以来源于光能和化学能，也可以转化为光能[image: image2.png]b2 SRR (ZXXK.COM)




和化学能
C．光合作用产生的ATP可用于主动运输等各项生命活动
D．ATP中的“A”与构成DNA、RNA中的碱基“A”表示的是同一物质
[image: image74.png]HERFIRE



将小鼠红细胞放入一定浓度的KNO3 溶液中，红细胞体积随时间变化如下图， 有关叙述正确的是
A．KNO3 溶液的起始渗透压小于红细胞内液的起始渗透压
B．与B点相比，A点对应时刻红细胞内液的渗透压较大
C．AB段失水使红细胞内液的渗透压大于KNO3 溶液，从而出现BC段的变化
D．B点对应的时刻，KNO3 溶液与红细胞内液的渗透压相等

二、选择题：本题目共10小题，每小题5分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
有关专家指出，目前家庭装修中常用的板材、涂料、石材、布艺或多或少都存在毒性，其毒性来源为 

A.甲烷           B.甲酸           

C.甲醇           D.甲醛

1993年由中国学者和美国科学家共同合成了世界上最大的碳氢分子，其一个分子由1334 个碳原子和1148个氢原子构成.关于此物质，下列说法肯定错误的是           

A.属烃类化合物                            B.常温下是固态

C.可发生氧化、加成反应                    D.可能含381个碳碳叁键

维生素C的结构[image: image3.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




简式为[image: image4.png]HO*C‘ CTOH
HO—CH,—CH—CH =
O O

HO o



 

,有关它的叙述错误的是    

A、在碱性溶液中能稳定地存在        B、易起氧化及加成反应

C、可以溶解于水       

　　        D、是一个环状的酯类化合物

中草药秦皮中含有的七叶树内酯[image: image5.png]


，具有抗菌作用。若1mol 七叶树内酯，分别与 浓溴水和NaOH溶液完全反应，则消耗的Br2和NaOH的物质的量分别为                                          
A.3mol Br2;2mol NaOH                      

B.3mol Br2;4mol NaOH

C.2mol Br2;3mol NaOH                      
D.4mol Br2;4mol NaOH
有机物丁香油酚结构简式为：[image: image6.png]OCH;

HO—@—CH,%HZ CHy



其可能具有的性质是：
①  能发生加成反应，②  能使酸性高锰酸钾溶液褪色，③   能发生取代反应，④  能与三氯化铁发生显色反应，⑤  能发生中和反应，⑥   能发生消去反应

A.全部                    B.仅① ② ③ ④         

C.除⑥ 外都能             D.除④  ⑥ 外都能

具有相同分子式的一溴代烷，其水解后的产物在红热铜丝催化下，最多可能被氧化成四种不同的醛，则该一溴代烷的分子式可能是　　　　　                       

A.C3[image: image7.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




H7Br　　             　[image: image8.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




B.C4H9Br　　

C.C5H11Br　               　Ｄ.C6H13Br

已知乙炔（C2H2）、苯（C6H6）、乙醛（C2H4O）的混合气体中含氧元素的质量分数为8%，则混合气体中碳元素的质量分数为
   A．84%                   B．60%       
C．91%                   D．42%

某物质中可能有甲酸、乙酸、甲醇和甲酸乙酯四种物质中的一种或几种。在鉴定时有下列现象：①有银镜反应；②加入新制的Cu(OH)2 悬浊液后未发现变澄清；③与含酚酞的NaOH溶液共热，红色逐渐消失。下列结论正确的是                                          

A.几种物质均存在                 

B.有甲酸乙酯和甲酸   

C.有甲酸乙酯和甲醇               

D.有甲酸乙酯，可能有甲醇

有4种有机物：①[image: image9.bmp] ②[image: image10.bmp] ③[image: image11.bmp]④CH3-CH=CH-CN，其中可用于合成结构简式为[image: image12.png]CH,

|
-FCH—CH—CH=~C—CH,—CH%
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的高分子材料的正确组合为                    
  A．①③④    B．②③④    C．①②④      D． ①②③

[image: image75.jpg]


拟除虫菊酯是一类高效、低毒、对昆虫具有强烈触杀作用的杀虫剂，其中对光稳定的溴氰菊醋的结构简式如右图：下列对该化合物叙述正确的是              
A．属于芳香[image: image13.png]b2 SRR (ZXXK.COM)




烃             

B．属于卤代烃

C．在酸性条件下不水解     

D．在一定条件下可以发生加成反应

三、选择题：本题共8小题，每小题6分，在每小题给出的四个选项中，第17～20题只有一项符合题目要求，21～24题有多项符合题目要求，全部选对得6分，选对但不全的得3分，有错选得0分。

下面所列举的物理学家及他们的贡献，其中正确的是

A．元电荷最早由库仑通过油滴实验测出

B．牛顿通过扭秤实验测定出了万有引力常量G
C．法拉第首先提出了电场的概念且采用了电场线描述电场

D．安培总结出了真空中两个静止点电荷之间的相互作用规律
如图所示，场强为E的水平方向匀强电场中，有一质量为m、电量为＋q的微粒，在外力作用下，从A点竖直向上移至B点，且速度不变，若AB长为h，则这一过程中外力的大小和外力做的功为
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[image: image77.png]


如图所示，在场强为E的匀强电场中，取某点O为圆心，以 r为半径做一圆，在圆心O点固定一电量为＋Q的点电荷（设＋Q的电场不影响匀强电场E的分布）．当把一检验电荷＋q放在d点处恰好平衡，则
A．匀强电场场强为kQ／r2，方向沿ab方向
B．匀强电场场强为kQ／r2，方向沿cd方向
C．当电荷＋q放在b点时，它受到的电场力大小为2Eq

D．将电荷＋q由b点沿圆周移动到a点，电场力不做功
[image: image78.png]


如图，P和Q为两平行金属板，板间电压为U，在P板附近有一电子由静止开始向Q板运动．关于电子到达Q板时的速率，下列说法正确的是
A．两板间距离越大，加速时间越[image: image18.png]b2 SRR (ZXXK.COM)




长，获得的速率就越大
B．两板间距离越小，加速度越大，获得的速率就越大
C．与两板间距离无关，仅与加速电压U有关
D．以上说法都不正确

[image: image79.png]


一带电粒子在匀强电场中的运动轨迹如图所示，如果带电粒子只受电场力作用从a到b运动，下列说法正确的是　　

A．粒子带正电

B．粒子带负电

C．粒子所受电场力是恒定的

D．带电粒子做匀变速运动

[image: image80.png]b’




图所示的匀强电场场强为103 N/C，ab＝dc＝4cm，ac＝bd＝3cm．则下述计算结果正确的是 

A．ab之间的电势差为40V．
B．ac之间的电势差为50V．
C．将q＝－5×10-3C的点电荷沿矩形路径abdc移动一周，电场力做功为零．
D．将q＝－5×10-3C的点电荷沿abd或acd从a移动到d，电场力做功都是－0.25J．

[image: image81.png]


如图所示电路中C是平行板电容器，在S先触1后又扳到2，这时将平行板的板间距拉大一点，下列说法正确的是 

A．平行板电容器两板的电势差不变
B．平行扳电容器两板的电势差变小
C．平行板电容器两板的电势差增大
D．平行板电容器两板间的的电场强度不变

[image: image82.png]


电动势为E、内阻为r的电池与固定电阻R0、可变电阻R串联，如图所示，设R0=r，Rab=2r.当变阻器的滑动片自a端向b端滑动时，下列各物理量中随之变大的是  
A.电池的输出功率                   

B.变阻器消耗的功率        

C.固定电阻R0上消耗的功率           

D.电池内电阻上消耗的功率
第Ⅱ卷

四、非选择题：包括必考题和选考题两部分。第22题～第32题为必考题，每个试题考生都必须作答。第33题～第40题为选考题，考生根据要求作答。

（7分）用电流表和电压表测定电池的电动势E和内电阻r，所用的电路如图所示，一位同学测得六组数据如下表中所示。

[image: image19.png]wy

j asl] Ih) [ UV 1.50
L on [am ]| L
&
T 2 on [1m] s
ENENRED
® L
o+ [om e
5 [ 0@ [ 110 L1
f— Tl 0w [15] o

0.2

0.4

060

i




    (1)根据这些数据在图中作出U-I图线。

（2）根据图线得出电池的电动势E=__________V,电池的内电阻r= ____________ Ώ。 
（8分）某学习小组的同学拟探究小灯泡L的伏安特性曲线，可供选用的器材如下：

小灯泡L，规格“4.0 V  0.7 A”；      电流表A1,量程3 A,内阻约为0.1 Ω;

电流表A2,量程0.6 A,内阻r2=0.2 Ω;   电压表V，量程3 V，内阻rV=9 kΩ；

标准电阻R1,阻值1 Ω;                标准电阻R2，阻值3 kΩ;

滑动变阻器R，阻值范围0～10 Ω;      学生电源E，电动势6 V，内阻不计；  开关S及导线若干。

[image: image20.png]



(1)甲同学设计了如图1所示的电路来进行测量，当通过L的电流为0.46 A时，电压表的示数如图2所示，此时L的电阻为         Ω。

(2)乙同学又设计了如图3所示的电路来进行测量，电压表指针指在最大刻度时，加在L上的电压值是           V。

（3）学习小组认为要想更准确地描绘出L完整的伏安特性曲线，需要重新设计电路．请你在乙同学的基础上利用所供器材，在图4所示的虚线框内补画出实验电路图，并在图上标明所选器材代号．
（14分）如图所示，充电后的平行板电容器水平放置，电容为C，极板间距离为d，上极板正中有一小孔，质量为m、电荷量为＋q的小球从小孔正上方高h处由静止开始下落，穿过小孔到达下极板处速度恰为零(空气阻力忽略不计，极板间电场可视为匀强电场，重力加速度为g)，求：

[image: image83.jpg]


(1)小球到达小孔处的速度；

(2)极板间电场强度大小和电容器所带电荷量；

(3)小球从开始下落运动到下极板处的时间．

（23分）如图所示，竖直放置的两块足够长的平行金属板，相距0.08m，两板间的电压是2400V，在两板间的电场中用丝线悬挂着质量是3×10-3kg的带电小球，平衡后，丝线跟竖直方向成37°角，若将丝线剪断
（1）说明小球在电场中作什么运动？        [image: image21.png]b2 SRR (ZXXK.COM)




 （2）两板间的电场强度为多少？

（3）计算小球带电量？（4）设小球原来离带负电的板0.06m，问经过多少时间小球碰到金属板？
[image: image84.png]+q .—‘




（5）小球到负极板时小球的位移为多少？
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（14分）I.有机物A是构成营养素的基础物质，A的球棍模型如图所示，图中“棍” 代表单键或双键或三键，不同颜色的球代表不同元素的原子。回答 下列问题：
（1）A的分子式是  



,
官能团的名称是  
   

（2）下列有关于A的说法中，正确的是
 (选填字母）；
a.具有两性    b.能发生消去反应    c.不能发生酯化反应    d.名称为甘氨酸
II. A、B、C三种物质的分子式都是C7H8O[image: image22.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




，若滴入FeCl3溶液，只有C呈紫色，且C苯环上的一溴代物有两种结构。若投入金属钠[image: image23.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




，只有B没有变化。

写出A、B、C的结构简式：A__________，B__________，C__________。

III. 有机物X (C9H804)是一种应用最早、最广的药物之一，也是重要的合成中间体。有机物X的仪器分析如下：
①有机物X的红外光谱

[image: image24.png]



有机物X的核磁共振氢谱图峰面积比是1:1:1:1:3 ，已知X分子中苯环上只有两个相邻的取代基，则X的结构简式是          
.
 (12分)“C1化学”是指以分子中只含一个碳原子的物质为原料进行物质合成的化学。如下图是以天然气的主要成分为原料的合[image: image25.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




成路线流程图，其中“混合气体”的成分与水煤气相同；B的水溶液有防腐功能；D是C的钠盐，2 mol D分子间脱去1 mol H2分子可缩合生成E（草酸钠）；H是F与A按物质的量之比为1∶2反应的产物。
            [image: image26.jpg]



(1)天然气主要成分的电子式是______________；E的化学式是______________。

(2)D、G的结构简式是：D______________、G______________。

(3)写出下列反应的化学方程式：

A―→B________________________________________________；

A＋F―→H_____________________________________________。

[image: image86.png]


(12分）已知：R—CH===CH—O—R′             R—CH2CHO＋R′OH
                  （烯基醚）

烯基醚A的相对分子质量([image: image27.png]b2 SRR (ZXXK.COM)




Mr)为176，分子中碳氢原子数目比为3∶4，与A相关的反应如下：

[image: image87.png]请回答下列问题：

(1)A的分子式为________．(2)B的名称是________；A的结构简式为________．

(3)写出C―→D反应的化学方程式：______________________________________

(4)写出两种同时符合下列条件的E的同分异构体的结构简式：________、________.

①属于芳香化合物。

②苯环上有两种不同环境的氢原子。

（12分）利用芳香烃X和链烃Y可以合成紫外线吸收剂BAD，已知G不能发生银镜反应，  BAD结构简式为：[image: image28.png]



BAD的合成路线如下：

[image: image29.png]@ @
- C12 . +H20
FEX] fEdesml A fE4esml

(437 3X CsHeO)
&) @

Z +H2O Cll 02
BV f]oe0:





试完成下列问题：

写出结构简式：Y_____            ___，D____                 ____。

属于取代反应的有____         _(填数字序号)。

1 mol BAD最多可与含________mol NaOH的溶液完全反应。

写出方程式：反应④___________       [image: image30.png]b2 SRR (ZXXK.COM)
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_______。

B＋G―→H_____________                                     ___________。

（12分）如图1为高等植物细胞，图2是细胞的亚显微结构模式图(局部)，请据图回答问题(在“[ ]”中填标号，横线上填文字或字母) 
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 （1）图1中[2]的主要成分是________，与其形成有关的细胞器是[  ]________。
（2）若该细胞是西瓜的红色果肉细胞，则色素主要存在于[  ]______。若该细胞是洋葱的根尖分生区细胞，则图1中不应该具有的结构是       。
（3）如果用胰蛋白酶处理图2所示细胞表面，则图中________（填字母）物质的运输将受阻。
（4）动物细胞吸水膨胀后，细胞膜的厚度将变小，这说明细胞膜结构特点具有________。
（14分）下图是在适宜温度条件下测得的小麦种子CO2释放总量、O2吸收量与O2浓度之间的关系。
[image: image33.jpg]



请据图回答下列问题：
（1）Q点时CO2产生的场所是          ，O2浓度10%，CO2产生的场所是        。
（2）图中曲线QR区段CO2生成量急剧减少的主要原因是               。
（3）若图中的AB段与BC段的距离等长，则有氧呼吸强度       （填“大于”、“等于”、或“小于”）无氧呼吸。
（4）根据图中曲线[image: image34.png]b2 SRR (ZXXK.COM)




，说明晒干的粮食贮存在低氧条件下能延长贮存时间的原因                                    。
（5）若将实验材料换为等量的花生种子，在只进行有氧呼吸时O2的吸收量将      （填“增加”、“不变”或“减少”）。
（6）CO2释放总量和O2吸收量共同围成的面积所代表的生物学含义是              。
 (10分)．下图为光合作用中的物质转变与能量转换的模式图。图中A～E为物质，①～⑤为反应过程。请据图回答：
[image: image35.jpg]



(1) 物质A的名称分别是________。
(2) C3转变成(CH2O)需要的条件有__________________________________。
(3)若光照不变时，突然降低CO2的供应，短时间内 ATP相对含量变化是      （填填“增加”、“不变”或“减少”）。
(4) 在探索光合作用的历程中，恩格尔曼把载有水绵和好氧细菌的临时装片放在没有空气的黑暗环境中，然后用极细的光束照射水绵，发现细菌分布在叶绿体受光的部位，这个实验可以说明______________       __；卡尔文用小球[image: image36.jpg]


藻做实验，最终探明CO2中的碳在光合作用中转换成有机物中碳的途径，卡尔文运用的实验技术主要是_________。

 (12分)为探究“影响酶活性的因素”，某同学设计了一个实验方案，见下表：
	试管
	底物和试剂
	实验条件

	1
	1 cm3瘦肉块＋4 mL蒸馏水
	37℃水浴；pH＝1．5

	2
	1 cm3瘦肉块＋4 mL胃蛋白酶
	37℃水浴；pH＝8

	3
	1 cm3瘦肉块＋4 mL胃蛋白酶
	①；pH＝1．5

	4
	1 cm3瘦肉块＋4 mL胃蛋白酶
	0℃水浴：pH＝1．5


（1）请完成实验设计：①应为__________________。
（2）3、4号试管为一组对照实验，本实验中要探究的自变量是_____________，请为该组实验拟定一个课题名称：_____________________________[image: image37.png]b2 SRR (ZXXK.COM)




____。
（3）本实验的因变量可以通过观察______________________________来确定。
（4）在2、3号试管所研究的问题中，温度属于____________变量。
（5）在2、3号试管所研究的问题中，          号为对照组。

（16分）图乙表示某细胞气体交换情况，图丙表示光照强度与光合速率的关系，图丁表示夏季晴朗的一天，某种绿色植物在24小时内02吸收和释放速率的变化示意图（单位：mg/h）。A、B点对应时刻分别为6时和19时。请回答下列问题：
[image: image38.jpg]


 

(1)叶肉细胞处于图乙状态时，对应图丙中的区段是________。
(2)图丙中限制A～C段光合速率的主要因素是__                        _____。 若丙图曲线是在一定CO2浓度和适宜温度下测定的，适当提高CO2浓度，B点     移，C点    移。
(3)丁图中24小时内不进行光合作用的时段是                   。
(4)丁图中测得该植物一昼夜的O2净释放量为300mg，假设该植物在24小时内呼吸速率不变，则该植物一天通过光合作用产生的O2总量是                  [image: image39.png]b2 SRR (ZXXK.COM)




         mg.图中阴影部分所表示的O​2释放量_____________（大于、等于、小于）300mg。
(5)常采用施用农家肥的方法增加CO2的浓度，其原理是              。
生物

1【答案】D
【解析】螺旋藻是一种蓝藻，属于原核生物，其细胞中不含叶绿体，含藻蓝素和叶绿素，所以能进行光合作用，A正确；绿藻和螺旋藻都含有核糖体，因此它们合成蛋白质的场所都是核糖体，B正确；绿藻是真核生物，其细胞中有核膜、核仁，而螺旋藻是原核生物，其细胞中没有核膜和核仁，C正确；真核生物和原核生物均以DNA为遗传物质，D不正确。
2【答案】D
【解析】蛋白质多样性取决于蛋白质结构多样性，结构多样性取决于氨基酸的种类、数目、排序以及蛋白质空间结构不同，A正确。DNA五碳糖为脱氧核糖，B正确。蛋白质是生命活动主要承担者，基本单位为氨基酸；糖原为动物多糖，是主要储能物质，基本单[image: image40.png]b2 SRR (ZXXK.COM)




位为葡萄糖；核酸为遗传物质，基本单位为核苷酸，C正确。乳糖是动物特有二糖，纤维素是植物特有多糖，D错。
3【答案】C
【解析】细胞膜含有糖脂和糖蛋白，A正确。细胞融合依赖细胞膜的融合，而细胞膜融合依赖细胞膜的流动性，B正确。CO2分子通过细胞膜提供为自由扩散，不需要消耗ATP，C错。细胞膜上的大多数蛋白质是可以运动的，如载体，对于细胞膜组成功能起到很重要作用，D正确。
4【答案】C
【解析】斐林试剂与还原糖反应需要水浴加热，A错。淀粉被淀粉酶分解生成还原糖：麦芽糖和葡萄糖，与斐林试剂反应生成砖红色沉淀，如果淀粉不被分解，则无砖红色沉淀生成；用碘液检测，淀粉被淀粉酶分解后还有部分淀粉，这样淀粉分解前后都与碘液反应成蓝色，无法鉴定，B错。胡萝卜素在层析液溶解度最大，故扩散速度最快，C正确。甲基绿使DNA呈现绿色，吡罗红使RNA呈现红色D错。
5【答案】B
【解析】人体内成熟的红细胞无线粒体，进行无氧呼吸生成ATP，A错。光合作用利用光能生成ATP，细胞呼吸将有机物化学能转化为ATP化学能，ATP是生命活动直接能源物质，可以转化为光能和化学能，B正确。1分子ATP彻底水解需要断裂2个高能磷酸键，消耗2分子水，C错。ATP中的“A”表示腺苷，有1分子核糖和1分子腺嘌呤构成，DNA、RNA中的碱基“A”表示碱基腺嘌呤，D错。
6【答案】D
【解析】：据图可知，开始时红细胞的体积变小，说明细胞失水，即硝酸钾溶液的浓度大于细胞内液的浓度，故AC错误；相对于A点而言，B点细胞失水，渗透压升高，故B错误；B点后细胞的体积增大，说明细胞吸水，B点前细胞体积变小，说明细胞在失水，因此B点时细胞既不吸水也不失水，即硝酸钾溶液的浓度等于细胞内液的渗透压，故D正确。
33（12分，每空2分）
(1)  纤维素和果胶     5高尔基体   (2)11液泡      4、14    (3)b    （4）流动性
34（14分，每空2分）
(1)  细胞质基质    线粒体          (2)O2浓度增加，无氧呼吸受到抑制     
(3)小于        （4）细胞呼吸强度最低，有机物消耗量最少    （5）增加     （6）无氧呼吸产生的CO2
35（10分，每空2分）
(1) 氧气   (2) ATP、[H]、酶    （3）增加
(4) 叶绿体是光合作用的部位，在光下释放氧气         放射性同位素标记
36（12分，每空2分）
（1）37℃水浴     （2）温度   探究温度对胃蛋白酶活性的影响
（3）相同时间内瘦肉块的变化 （或记录瘦肉块消失所用的时间）
（4）无关    （5）3
37（16分，每空2分）
（1）B点以后    （2）光照强度    左      右（或右上）      
 (3)0-5和20-24 (或20—5)      (4)588    大于     
 (5) 农家肥富含有机物，释放出大量C02
化学

理科（化学）参考答案

	序号
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	[image: image41.png]b2 SRR (ZXXK.COM)




13
	14
	15
	16

	答案
	D
	D
	A
	B
	C
	C
	A
	D
	B
	D


29. （14分）（每空2分）I.（1）   C2H5O2N       羧基、氨基
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（2）ad
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30．(12分) （每空2分）
（1）[image: image47.jpg]


  Na2C2O4      （2）HCOONa   [image: image48.jpg]



（3）2CH3OH+O2[image: image49.jpg]


2HCHO+2H2O           [image: image50.jpg]‘Coon coocH,
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31．(12分）（每空2分）
（1）C12H16O
（2）正丙醇或1-丙醇；[image: image51.png]H36-{_~ CH=CHOCH.CH.CHs




（3）[image: image52.png]&
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（4）[image: image53.png]HaC:
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（或[image: image55.png]CHa CHz CHO
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32.（12分）（每空2分）
（1）CH3CH＝CH2（2分） [image: image56.png]o0ma



（2分）
（2）①②⑤（2分） （3）6（2分）
（4）2 CH3CH(OH)CH3+O2[image: image57.png]


2CH3COCH3+H2O （2分）
CH3COCH3+2C6H5OH[image: image58.png]




 INCLUDEPICTURE "http://pic2.mofangge.com/upload/papers/20140824/20140824114008544693.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image59.png]


+H2O（2分）
	序号
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	答案
	C
	D
	C
	C
	BCD
	AC
	CD
	ACD
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     (2)1.45v　0.70 Ώ
（1）由图2所示可知，电压表分度值是0.1V，电压表示数为2.3V，此时灯泡电阻RL==5Ω．
（2）电压表内阻为9kΩ，标准电阻R2阻值为3kΩ，电压表最大示数为3V，由串联电路特点可知，标准电阻R2电压为1V，灯泡两端电压为：3V+1V=4V．
（3）电流表A1量程太大，读数误差太大，为减小误差，应该选用电流表A2，给电流表A2并联一个分流电阻，实验电路图如图1或图2所示．
故答案为：（1）5；（2）4；（3）实验电路图如图所示．
[image: image62.png]&m1
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27.

（1）说明小球在电场中作什么运动？         （2）两板间的电场强度为多少？

（3）[image: image64.png]b2 SRR (ZXXK.COM)




计算小球带电量？（4）设小球原来离带负电的板0.06m，问经过多少时间小球碰到金属板？
（5）小球到负极板时小球的位移为多少？

（1）小球做匀变速直线运动。

（2）
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